



## STUDIERÅÅDSMAÅÖTESPROTOKOLL 2004-03-31

- §1 OFMAÖ OrdfÅörande Katarzyna Szymkiewicz fÅörklarade maÅötet Åöppnat.
- §2 Tid och sÅätt Tid och sÅätt godkÅändes.
- §3 GodkÅännande av Dagordningen godkÅändes.
- §4 dagordningen FÅöregÅående Punkten bordlades, dÅå sekreteraren brustit i sitt Ååtagande att maÅötes protokoll inom sju dagar anslÅå maÅötesprotokollet.
- §5 BesultsuppfÅöljning Punkten bordlades, dÅå sekreteraren brustit i sitt Ååtagande att inom sju dagar anslÅå maÅötesprotokollet.
- §6 Meddelanden VÅårt jÅåmstaÅålldhetsombud Pernilla Andersson berÅåttade om en makt och kÅön-fÅörelÅåsning. Vidare berÅåttade hon att samtliga kurser ska ha ett genus-perspektiv Åår 2005.
- Martin Belohorka, vÅårt ÅÖverphÅös, berÅåttade i anslutning till ovanstÅående information att samtliga phaddrar kommer att genomgÅå en genusutbildning infÅör hÅöstens nollning.
- Kasia meddelade att vÅårt fÅörslag till det pedagogiska priset inte vann priset i Åår. I samband med denna information vÅäcktes Ååter tankarna pÅå Johan och Jerling-idÅén, som innebÅår att ett vandringspris ÅöverrÅäckes pÅå lÅårarens fÅörsta fÅörelÅåsning nÅåstfÅöljande lÅåsÅår, samtidigt som lÅårarens namn sÅåts upp till allmaÅån beskaÅådan i ldaÅét.
- Kasia informerade ocksÅå att det tagits fram utlÅåningsregler fÅör ldaÅét. Hon berÅåttade ocksÅå att Dimma flyttats fram till hÅösten, och att detta kommer att bli billigare Åån vad som var tÅånkt fÅör vÅårens upplaga av evenmanget.
- Vad gÅåller studierelaterade frÅågor, informerade Kasia dessutom om Bolognaprocessen, och om hur arbetet med denna fortskrider. Hon informerade ocksÅå om en nÅåra fÅörestÅående ledarskapsutbildning. Det nÅåra fÅörestÅående sektionismaÅötet togs ocksÅå upp.
- Patrick Gilmore rapporterade frÅån sitt maÅöte med Institutionsstyrelsen fÅör Telecom. Insitutionen kommer att gÅå tio miljoner back i Åår.
- §7 ValÅårenden FÅöljande val gjordes:  
Ordinarie ledamot, Institutionsstyrelsen fÅör datavetenskap: Hans Gylling  
Suppleant, Institutionsstyrelsen fÅör elektrovvetenskap: Magnus Starseth  
Ordinarie ledamot, Institutionsstyrelsen fÅör informationstek-



- nologi: Ingen valdes, men mAÅtet uppdrog ÅÅt presidiet att tillsÅÅtta posten.  
Suppleant, Institutionsstyrelsen fÅör reglerteknik: Machiej Socha  
Ordinarie ledamot, Institutionsstyrelsen fÅör telekommunikations-system: Patrick Gilmore  
Suppleant, Matematik LTH: Olof Friman  
Ordinarie ledamot, Matematisk statistik: vakant  
Ordinarie ledamot, Numerisk analys:  
Machiej Socha  
Ordinarie ledamot, Husstyrelsen E-huset: JÅörger Ellberg  
Suppleant, Husstyrelsen E-huset: Ola Bodin  
Ordinarie ledamot, HMS-kommittÅén fÅör E-huset: JÅörger Ellberg  
Ordinarie ledamÅÅter, Samordningsgruppen i datorfrÅÅgor mellan utbildningsnÅÅmnderna D,E,F: RenÅé Malmgren, Patrick Gilmore  
Suppleant, LÅärrarfÅörslagsnÅÅmnden FIME: Pernilla Andersson  
Ordinarie ledamÅÅter, UtbildningsnÅÅmnden fÅör D/C: Katarzyna Szymkiewicz, Emina Karic, Johan Bjarnevik  
Suppleanter, UtbildningsnÅÅmnden fÅör D/C: Martin Belohorka, Martin Jacobsson, Pernilla Andersson
- §8 OMD Punkten bordlades pÅ grund av tidsbrist.
- §8.1 Handlingsplan OMD HT2004 Institutionen fÅör datateknik har tagit fram en handlingsplan fÅör hÅÅstens upplaga av kursen Objektorienterad modellering och design. Kasia och vÅår ansvarige fÅör den operativa utvÅårderingen Emina Karic har lÅäst den, och Kasia Åår nÅÅjd, medan Emina fortfarande inte Åår nÅÅjd med institutionens arbete. Ett mAÅte om detta kommer att hÅÅllas i IdÅét fredagen 2/4, och infÅör mAÅtet kommer handlingsplanen att mailas ut.
- §9 Operativ utvÅårdering
- §10Handledning till slutkommentarer Punkten bordlades pÅ grund av tidsbrist.
- §11Policy om kursstart Punkten bordlades pÅ grund av tidsbrist.
- §12 Motion om alternativ titulering Johan Bjarnevik berÅÅttade om sin motion till VT angÅÅende alternativ titulering av SRD:s ordfÅÅrande. Detta fÅÅreslÅÅs bli Kejsare, i enlighet med rÅÅdande syn pÅ studierÅÅdet som Ondskans imperium. I de fall dÅÅ SRD:s ordfÅÅrande Åår kvinna, bÅÅr denna tituleras Tjejsare.
- §13 TygmÅårke > medalj MAÅtet beslutade att stÅÅ fast vid tygmÅårket, dÅÅ en medalj skulle bli dyrare.
- §14 ÅÅvrigt Punkten bordlades pÅ grund av tidsbrist.
- §15 OFMA OrdfÅÅrande Katarzyna Szymkiewicz fÅÅrklarade mAÅtet av-



slutat.

Vid protokollet

Johan Holmberg  
Sekreterare

Katarzyna Szymkiewicz  
OrdfÅörande